

Интеллект-карта "Лето"

С внедрением ФГОС в дошкольное образование каждый педагог пытается найти новые идеи, подходы, формы и методы работы в своей педагогической деятельности, которые соответствовали бы возрасту дошкольников, были бы им интересны и наиболее эффективно решали педагогические, образовательные и воспитательные задачи. Такой новой формой работы в речевом развитии дошкольников стал для меня **метод интеллект – карт**.

Метод «интеллект-карт» был создан американским учёным и бизнесменом Тони Бьюзеном. По-английски он называется "mind maps". Буквально слово "mind" означает "ум", а слово "maps" — "карты". В итоге получаются "карты ума". Но чаще всего в переводах используется термин "интеллект-карты". В мир дошкольных технологий, интеллект – карты пришли благодаря кандидату педагогических наук В. М. Акименко, который предложил использовать этот метод для развития связной речи у детей.

Существуют общие требования к составлению **интеллект –карты**:

v Главная идея обводится в центре страницы.

v Лист располагается горизонтально.

v Писать надо разборчиво печатными заглавными буквами.

v Для каждого ключевого момента проводятся расходящиеся от центра ответвления (в любом направлении), используя ручки, карандаши или фломастеры разного цвета.

Интеллект-карта "Лето"!

Автор: Administrator

28.08.2018 13:23 - Обновлено 29.08.2018 19:26

v Каждая мысль обводится.

v В процессе моделирования добавляются символы и иллюстрации.

v Наглядность представлена в виде предметов, объектов, рисунков и т.д.

Много интересного и поучительного наблюдали ребята группы «Птички» этим летом.



Интеллект-карта "Лето!"

Автор: Administrator

28.08.2018 13:23 - Обновлено 29.08.2018 19:26



~~Дети играют на качелях. Дети играют на скамейке. Дети играют на скамейке.~~

~~Дети играют в воде. Дети играют в воде. Дети играют в воде.~~